NAMA : MAHYUNI S.Pd AUD

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK Pelangi

Kelompok / Semester :B/ Il

Tema : Tanaman

Sub Tema : Bagian- bagian Tanaman
Sub tema spesifik : Daun

Alokasi waktu

Alat dan Bahan

: 10 menit
: daun, kartu huruf, lidi, Iks, pensil

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat menyayangi tanaman sebagai makhluk ciptaan Tuhan (NAM 1.1)

Anak terbiasa bertanggung jawab menyelesaikan tugasnya sampai selesai ( SOSEM 2.12)
Anak terbiasa mencuci tangan dan memakai masker untuk kesehatan ( SOSEM 22.1)

Anak terbiasa ,memecahkan masalah sederhana dalam kehidupan sehari hari ( SOSEM 2.3)
Anak dapat menggunakan lambang bilangan dengan benda untuk berhitung ( KOG 3.7-4.7)
Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai kegiatan ( FK 3.3 -4.3)
Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain (BHS 3.12-4.12)

Anak dapat membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( SENI 3.15-4.15)
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1. KEGIATAN PEMBELAJARAN

ANANEN

Y

Y

Pembukaan ( 3 menit)

Salam dan do’a

Absensi

Gerak dan lagu “ pohon besar “

Bercakap- cakap tentang bagian-bagian tanaman

Inti (5 menit)

Kegiatan 1 : Menghitung jumlah gambar daun

Kegiatan 2 : Menyusun kartu huruf menjadi kata “ daun”
Kegiatan 3 : Meronce membuat bentuk topi raja dari “daun”

Penutup ( 2 menit)
Menanyakan perasaan anak selama seharian ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling

disukai

Menginformasikan kegiatan untuk besok hari
Bernyanyi bersama

Berdo’a dan salam



PENILAIAN

Program KD Indikator pencapaian Hasil Penilaian Harian
Pengembangan perkembangan BB MB BSH BSB
Agama dan 1.1 Menyayangi tanaman
moral sebagai ciptaan Tuhan
Fisik motorik 3.3-4.3 Terampil menggunakan
tangan kanan dan kiri dalam
meronce daun

Kognitif 3.7-4.7 Menghitng jumlah daun

Sosial 2.12 Terbiasa menyelesaikan

emosional sesuatu sampai tuntas

Seni 3.15-4.15 Berkreasi membuat bentuk
topi raja dari daun

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal
dalam menyusun huruf
menjadi kata daun

CATATAN ANEKDOT
Tanggal  : 17 januari 2022
Usia/Kelas : 5- 6 Tahun/ B
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Capaian

Perkembangan




PENILAIAN HASIL KARYA
Nama : Kelas : B

Tanggal : 17 januari 2022

Hasil Karya Dan Pengamatan

Capaian perkembangan :

Hasil karya :




i i b i T

//_\\
(=)
\\'//{ @m







